

Masa colegială

a Corpului contabililor autorizati și Experți contabili din România, Secțiunea Constanta

Dumini 30 Ianuarie a. r. ora 9 seara s'au avut loc în sala-nale restaurantului „Veneția” din localitate o masă colegială a secțiunii Corpului contabililor autorizati și experți contabili din Constanta, sub prezidiu d'iei ILIE MECU, inspector general în B. N. R., prezidiu de onoare al secțiunii. Au luat parte la această reünune membrii Corpului ce

Joanovale. Cu această ocazie primul a fost convătat d. Dumitru Tașcovici, directorul B. N. R. în localitate, în calitate de prezidiu activ al corpului. D'asa a relevat în cuvinte scurte activitatea secțiunii de sub rodnică condacere, acceptând în special asupra acțiunii întreprinse de conducerea secțiunii pentru comotoclaro și perfecționarea pregătirii profesionale a membrilor corpului, amintind și una manifestare a secțiunii în acest sens, d'icla de conferințe ce s'au ținut în intervalul 21 O. I. până la 2 Decembrie 1937 în fiecare j' au s'ara în sala Liceului „Mircea cel Bătrân” și a Liceului Comercial „Regala Carol I” ce au fost ținute de d'nii Experți contabili, membrii secțiunii noastre și la care au luat parte pe lângă toți contabili din Constanta și personalitățile economice din localitate.

A luat apoi cuvântul d. Gh. Auzoanu, decanul de vârstă al Corpului, care în frumoasa cuvinte a evidențiat atmosfera de camaraderie ce există în sânul asociației și meritul ce revine pentru această celor doi conducători ai ei, d'ii ILIE MECU și DUMITRU TAȘCOVICI.

D. profesor I. I. Iordache face un reșit portret al persoanei lăzității d'iei Ilie Mecu, reliefând activitatea sa în lupta de ridicare economică a țării noastre.

D'ii Vasile Dragomirescu, Directorul Sarcinilor Băncii Urbane din localitate, are în portanța profesională contabilă în viața economică și aduce felicitări pentru activitatea desfășurată de conducătorii secțiunii: d'ii Ilie Mecu și Dumitru Tașcovici în lupta de afirmare a profesionalității contabile în actuala epocă economică a țării.

Cuvântarea d'iei ILIE MECU

Și în această seară, ca și în trecut, simți o deosebită mulțumire sufletescă, găsindu-mă în mijlocul acelor care constituiesc colectivul și simpatici Corp de contabili autorizati și experți contabili din Constanta. — Corp a cărui piatră de temelie s'a pus, acum 16-17 ani de mine, de conducătorul d'vs. actual și de mulți din cei ce se găsesc astăzi seară în jurul acestei mese

Aceiași deosebită mulțumire o simți totdeauna, la această masă, pe lângă din valoroșii colaboratori, ce care am lăsat alături pentru propășirea vieții economice din această parte a țării.

Faptul apoi că, cei mai activi membri ai Corpului de contabili autorizati și experți contabili din județul Constanta se găsesc, astăzi seară, străns uniți în jurul partiturii lor de steag, Dumitru Tașcovici, imi provoacă de asemenea, o adăncă satisfacție, fiindcă, dată fiind axioma că, „un rău face pateru”, o dela sine înțeleg că, schimbarea rănderilor în jurul vradniciei d'vs. conducător, conștientă dovada cea mai sigură că, lepte ce o duceți în comu va avea, în totu, succesul așteptat. Scoțând în evidență caldă prietenie și dragoste, care formează decorul în care se desfășoară plătura noastră revădare din această seară, în să vă spun că nu mă gândesc la nimeni ca să scriu fermecul acestei revădări cu rezolviri de probleme contabile sau chestiuni de interes profesional.



Profund simțeam însă, de unde în cogat și de solidaritatea pe care o văd că stă la temelia corpului d'vs., nu mă pot abține de a nu vă recomanda, din toată inima, să rămăneți și mai departe cei mai strâns uniți în jurul idealului ce urmăriți și în jurul aceluia care vă va conduce pe drumuri de frumoase realizări, fiindcă nu veți putea constitui o forță decât numai atunci, când, sub cetele steagului purtat de vradnicia d'vs. conducător, veți lepta, cot la cot, totu în singur gând și într'o singură simțire, fără a urmări alte interese decât acela al idealului comun, care nu poate fi decât unul: folosirea maselor d'vs. la local de clasă ce i sa cuvins în concertul vieții noastre economice.

Nu vă desbiinați pe chestiuni personale sau pe subiecte deșerte, așa cum din neamocire, cantă să se desbiine colegii d'vs. din alie părți unde, din cauza unor vani togi, în loc de a se duce lupta pentru un ideal folositor profesional, se duc, pe chestiuni personale sau interese mărunte, lepte, care, măcăsându-i și distrăgându-i, nu vor face altceva decât să despartă și mai mult la moara demanilor profesionalii noastre, care se știe că încearcă, pe toate căile, să ne răpescă și drepturile și avantajele obținute cu s'ia trudă în urma grelei lepte d'și păși în prezent.

Veți fi chemați, în curând, să alegeți un nou comitat de conducere al Corpului d'vs. E locul să vă arăt că nu e bine să faceți chestiuni de alegere exclusiv pe bază de înalte titluri sau diplome, fiindcă totul constă o prezumpție, dar nu și o garanție de capacitate și de suficiență pregătire.

Nu uitați că mulți din cei care au titluri mai mici, din cauza că pe vremea când le-au obținut nu existau școli mai superioare, și-au complexat, printr-o rodnică experiență școlară vieți, așa că sub toate raporturile, au ajuns la înălțimea cunoștințelor celor ce au frecventat școli mai înalte, și-au ruit mai înțeles.

Cum în breșala noastră figureră și practiciani, cu dreptul conferite de lege, și șarlatani, și absolvanți ai școlilor superioare de comerț și licențiați și Academiei comerciale, socotesc absolut otil ca, pentru apărarea intereselor tuturor, să fie aleși în Comitetul d'vs. de conducere, reprezentanți ai tuturor fracțiunilor care intră în componența acestei Corp, pentru ca străns unite interesele tuturor catog-

rilor d'vs. de membri, în jurul unui ideal comun, să puteți lepta din plin spre a țării pe un pedestal cât mai înalt profesional de Contabili și Experți contabili.

O precizare alta decât cea recomandată de mine ar aduce desbiinări și lepte interioare care, ca rezultat final, ar vade la compromiterea complexității a intereselor breșei d'vs.

Cu convingerea că astfel părintesc pe care vi-i dă un om, care o veți întregi a promovăndu-i izbirea unice și solidaritatea ca factor determinant al în bânzii unui acțiun comună, veți găsi un nou favorabil la acțiunile d'vs. rindic p'biral meu pentru solidaritatea și înțelegerea care întodeșeză și dori să stă la baza acțiunilor d'vs., pentru săvârșirea tuturor măsurilor și conducătorului Corpului d'vs. presem și pentru săvârșirea tuturor domnelor prezente la această masă.

Celor mai bătrâni în vârstă accușiți timorele ce aceea pe care o văd întipărită pe fețele lor, pentru a putea de lucru mult timp, vieții noastre economice folosind experiența lor atât de rodnică. Pe cei tineri li alătură să se adipe în continuare la experiența înaintașilor lor, fiindcă se știe că din teorie se învețe numai pe jumătate din ceea ce se poate în viața din practică, și că din experiența rodnică a unui vieți inteligent înțeleg.

Tuturor, din toată inima, vă doră săvârșite, mulțumire și vouă.

In chestiunea telefoanelor

Secția locală a Statului Negustoresc a trimis tuturor secțiunilor din orașele în care funcționează telefoane automate, următoarea adresă:

Domnia Prezidiu

Avem convingerea că și D'vs. și căutat în timp, chestiunea plății abonamentului la telefon, care în baza regulamentului existent, când se mărește peste 500 numărul abonatilor se mărește și costul abonamentului, contrar celui mai elementar calcul economic, iar prin automatizare, când în convorbirile interurbane ne servim direct și se înșuținează numărul funcționarilor, acești abonament se scumpește și mai mult, ajungând la sume ce nu pot fi suportate de toată lumea.

Intervențiunile singuratiche, prin practica încercării la noi, n'au dat și nu dau rezultate, mai ales că nu se desființează cu una cu două, impozitele și taxele ce apasă în special negustoria.

În fața acestor constatări, triste dar adevărate, numai o intervențiune colectivă către Centrala noastră din București, și către autoritățile și demnitarii locali, ar putea să ne aducă o ameliorare.

Avem deci onoare a vă ruga să binevoiați a susține alături de noi, rezolvirea favorabilă a acestei chestiuni pe lângă Statul Central și către demnitarii din localitate d'vs. și sperăm că în felul acesta să convingem Societatea de Telefoane, că avem dreptul la o reducere simțitoare cu cât numărul de abonați este mai mare și că amortizările necesitate din automatizare, să fie eșalonate pe un număr de mai mulți ani.

Eftinirea altor articole de primă necesitate

S'a efitat tutunul pipei și s'a luat în studiu efitarea zahărului și a fierului

Guvernul continuă acțiunea de efitare a articolelor de primă necesitate pentru țărântime.

După efitarea bumbacului, sării și a gazului, s'a hotărât efitarea tutunului!

În același timp s'a luat în deapropo în studiu problema efitării zahărului și a fierului.

Comisiunile însărcinate cu studierea acestei chestiuni au fost îndemuate să și dea raportul lor în cel mai scurt timp.

CAMPANIA ELECTORALĂ

D. Octavian Goga către președinții organizațiilor național-creștine

D. prim ministru Octavian Goga, prezidiu național creștin, a adresat următoarea circulară președiniilor organizațiilor „național-creștine, asupra metodei cum urmează să se desfășoare propaganda electorală:

„Deschizându-se campania electorală în vederea alegerilor parlamentare din Martie viitor, vă rog să binevoiați a organiza de urgență propaganda partidului nostru în mijlocul alegătorilor și să păteți cu toată energia la folosirea ei.

Această propagandă se va desfășura prin distribuirea de manifeste, prin adreși publice, prin convorbiri dela om la om, prin vizitarea tuturor comunităților și examinarea de aproape a tuturor nevoilor locale.

Veți arăta în primul rând că guvernul Uniunii național-creștine și țărântesc, spre deosebire de toate guvernele anterioare, a adoptat metode nouă de a realiza mai totu efectiv unele reforme și a se prezenta apoi alegătorilor în baza celor folositoare.

Veți arăta astfel că am întreprins o mare și istorică operă de reparațiune națională. Am scapat mizeria legală și am început acțiunea de revizuire a tuturor actelor obștine prin tradiție. Am lăsat toate zărilor evreștari otrăvite sufletul națiunii. Am retras permivale de liberă circulație a agențiilor acestui președ.

Veți sublinia apoi că am început o serioasă operă de epurare a nevoilor naționale. Astfel:

Am lăsat nedreptățile făcute prin erorările pentru prețurile delicioșe și vice.

Am scos contravențiunile la legea monopolului alcoolului.

Am redus tariful călătoriilor de clasă III pe calea ferată.

Am înălțat aprovizionarea populației sărace cu lemne de foc.

Am redus simțitor prețul unor articole de primă necesitate ca: petrolul, sără și bumbacul.

Am scos din vîrte cari apăsau asupra agriculturii desființând impozitul financiar.

Întu așa dar o serie întreagă de măsuri vade de-a folositoare. Nicidată un guvern nu s'a putut folosișta corpului electoral și alt ceva de el cu simple înșădășii. Revine guvernului nostru meritul de a li inaugurat o metodă nouă.

Rămăne ca d'vs. să popularizați aceste realizări printr'o intensă propagandă.

Știți că d'vs. și d'ii membrii partidului, cei vii rămintesc că acest nume este compus din inițialele cavintelor Liga Apărării Naționale Creștine, sunt obligați să întreprindă această operă de popularizare.

Pentru ce această lucrare să poată avea autoritate morală și eficacitate, este necesar ca membrii partidului nostru să aibă și logici o înțelegere ireproșabilă.

Vor d'vs. propaganda dela om la om. Le este strict interzis de s

parte arca două exemplare locat de alte organizații. Le este strict interzis de a constitui vre un fel de „Ofici”. Le este strict interzis de a se grupa în formațiuni paramilitare.

Le este strict interzis de a dede în acte de violență față de persoane sau alte grupuri.

Singurăt forța publică a Statului, poliția jandarmeria și armata, are misiunea de a scurgere ordinea și a veghea la aplicarea legii. Nici un alt element nu poate avea vreun rol în acest domeniu. Astfel om ajunge la anarhia sau război civil.

Dacă vreun caz individual, vreun membru al partidului s'ar abate dela observarea strictă a dispozițiilor de mai sus, va fi aspru sancționat.

Observarea regulilor de disciplină este prima condițiune a unei serioase acțiuni politice.”

Informațiuni

Alăntări a noșii în Buzargic d. Ali Kadri, din Ada Kieh care urmează a candida pe lista guvernamentală din județul...

D'ii A. Gurgă a fost înțeles în postul de comisar al guvernului la Baza de mărfuri din localitate.

Ministerul Educației Naționale a dat o decizie prin care se hotărâște încetarea în vâlmășitului „supra-primar” (complimentar) din întreaga țară, pe ziua de 1 Martie.

În port a sosit vaporul norvegian „Gjettefjell”, achiziționat de societatea de navigație „Luzit Bercovici” din Iași, pentru a folosi, în parte, vaporul „Har Carmel” care fusese d'itruș de localia în portul nostru.

Printr'un ordin circular, adresat birourilor electorale județene, Comisiunea Centrală electorală a comunicat că ultimul termen pentru depunerea cererilor de numere de ordine și semn pentru alegerea Colegiului Comanelor urbane nereședințe și rurale, declarate stătuți baltare non clemțente, expirat la 2 Februarie 1938.

Pentru alegerile județene, ce s'au dela municipiul storagele reședințe de județ, termenul pentru depunerea listelor rămăne deschis.

S'a relăsat comitatu de direcție al Serviciului meritilor române, prin înțegerea la sorți, din Ianuarie 1938, după cum urmează:

Contr'amiral Boaresco Cazr, lăsat prin tragere la sorți se numește din nou.

Contr'amiral Mărgineanu Ghicrghis se numește în locul comandorei Sion Altona, lăsat prin tragere la sorți.

Mănușirile Băleștii

(Continuare din pag. 1a)

și atunci că vor aduce în lume noastră mereu căpui tăie blând și lași.

Conștiință de marele îndatoriri de mamă, soție și gospodină, ai făcut din căminul tău un colț de răi, ai crescut două fete — care vor fi mărgăritare ale societății, prin înșurubirea tașite ce ai adăit în inimile lor.

Virtuțile și înțelepciunea ta și familia căreia viștii, pe care ai presărat-o cu fete frumoase, care pot servi de pildă tatarilor femeilor de azi.

Demonstrai în viața ta cu tot ce te hrănește, pentru a face din tine o podină rară și de preț a societății noastre, o mădrie a noastră a femeilor, un tiner pșitor al căminului tău căminic.

Piști de modestie, femeie de inimă, gospodină ideală, răi în tănuim inimii stăi de bine prăgătită pentru împăciuirea interor îndatoririlor lor.

Bucătăria ta nu te-a putut răbda să-ți mărgărești activitatea numai în căminul tău.

Neamocirea pe care o făcui ai în fiecare pag, a avut un ecou în sufletul tău compătimitor, și a tunci te ai deschis casa, tuturor amărăților ce găseau la tine în fiecare moment o măscare caldă, un ajutor real.

Lăcrămile femeilor nechejite, furișate azi la poarta ta, au putut spăna oamenilor mai mult de că pot spăna eu cu stăbala mea cu viață.

Acum veți înțelegi de ce Doamna din comitetul „Bundatea amăritească”, unde măscău prin greșta de 8 ori pe săptămână 230 de străci și aceia din comitetul „Fecioara Maria”, care se străduiesc de ani de zile să conștientizeze azi de bătrâni, acele Doamne care le au conștient și iubit, pentru că și-au fost colaboratoare și și-au cunoscut sufletul neprefect, cinstit și drept, m'au rugat să și span în numele lor atupete lor cuvinte de dragoste, de admirație și de emigie.

Pierzând din mijlocul nostru, să și ai în sufletul nostru bucuria ce ne se uită, pilda înțelepciunii ca se urmează, racușoșine ca face pe om vrednic de stima celor buni.

Fie ca stănci, când ne vom întâlni, să și putem spăna fiecare din noi.

— I-am urmat pilda și am să mănușir fiecare câte ceva ban în viață; nu-am înțeles mărirea și precum ta, scumpă și neprefect Doamne, ai înțeles marea și frumoasa mărirea a femeii pe acest pământ.

Să și fie țărna noastră.

Pe la orale 5. s'acriat a fost corbă în cavoul țării, pe care ar trăi în crăstănișul apital al pe mărișorul Amymonai, soția lui Mircea: „*Act doarme Alexandrina, prea frumoasă, toarcătoare neobosită, ploasă, pudică, ezonemă, castă: ea păzește casa. Am zis!*”

A X-a olimpiadă a Socolilor

În curtea țării-țării țării s'ar, va avea loc la Praga X-a Olimpiadă a Socolilor din Cehoslovaci. Marea organizație Socol a fost fondată în 1862 de D-rul Miroslav Tyrș, ca mijloc de perfecționare morală și fizică a poporului Ceh, iar astăzi este una dintre cele mai mari societăți gimnastice din lume, numărând 800.000 membri. Olimpiada socolilor are loc în capitala Cehoslovaciei la fiecare șase ani. Prima Olimpiadă a fost organizată în anul 1881. La Olimpiada X-a din 1932 au participat cu număr de 140.000 socoli, demonstrând coleciv rezultatele educației socoliste.

Turburările de stomac din vatra Teohirghiolului

O seamă de locuitori ai acestei stațiuni balneare, improprietății prin licitație de iostul primar d. Mircea Zamfirescu, au fost puși pe drumuri, cerându-se de adăușă ulterioară comunală anularea actelor lor.

După decizia ce reproducem mai jos, a **Curtii superioare Administrative S. II**, care s-a pronunțat în apel, Primăria ar face bine să convoace consiliul, să fixeze ratele de plată și a nu mai stingheri locuitorii, cari vor să-și înceapă construirea căminurilor, cu un recurs temporizator și lautil.

Proces Verbal No. 810
CURTEA

Pentru motivele ce se vor vedea în virtutea legii, decide:

În unanimitate respinge ca nefondat incidentul ridicat de intimși și bazat pe lipsa de calitate a apelanței, în majoritate, admite ca fondat incidentul ridicat de intimși și bazat pe dispozițiile art. 231 al ultim din Legea Administrativă.

Admite în principiu apelările introduse de Primăria Comunei Teohirghiol prin instanțe înregistrate sub No. 4982 și 5316/934 în contra deciziei cu No. 591 din 17 Noiembrie 1934, a Comitetului local de Revizuire Băcărești, Secția II-a pe care o reformează și prin conexie: *Respinge cu fără interes arțianea într dusă la prima instanță de Primăria comunei Teohirghiol prin adresa înregistrată sub No. 1517/934, în anularea licitației învata la numărul primăriei în zilele de 11 și 12 August 1930 cu privire la vânzarea a 135 locuri de casă din vatra comunei. Cu recurs.*

Dată și citită în ședința publică pe 8 Decembrie 1937.

(ss) G. Mișca Popescu, Alexandru Grigorescu, Georgian

Referenți (ss) V. Păunescu
OP.NUNE

Subscrișul Alexandru Lucescu, consilier, d'far de părerea majorității și sunt de opinie a se respinge ca nefondat incidentul ridicat de intimși, bazat pe dispozițiile art. 231 al ultim din Legea Administrativă și în conexie a se examina chestiunea în fond.

(ss) A. Lucescu

Turburări ale stomacului cari provoacă ulcerația

Nu ați acordat de sigur timp de țării și de ani de zile, nici o învențitate acelor dureri de cap și gemetelor în urechi, senzației de simar în gură, limbii încărcate, cari se simt după două sau trei ore dela lezarea mesei.

Această spășare și somnolență nu părăsesc la început îngrășătoare. Cu timpul însă, au apărut ulcerele cari s'au cicatrizat, — de sigur — dar după câte îngrășiri și câte salerinte. Pateți evita toate acestea, înțind la prima indispoziție de stomac, — imediat după fiecare masă — puțin Mgnesia Biscrata. Acest alcalin stăi de bine cunoscut, neutralizează vătămătorul exces de aciditate și calmând mucoasa iritată, vă pune stomacul în adăpostul complicațiilor serioase. Mgnesia Biscrata se stă de vânzare la toate farmaciile și droguariile ca preț de Lei 75 sau Lei 110 în format mare economic.

Convocare

Conform art. 22 din statut, Domni membri ai Societății Funerare „St. Ilie” din Constanța, sunt convocați în adunare generală ordinară, în ziua de 20 Februarie 1938 ora 9 fix în localul Palatului Primăriei Municipiului (Sala de Consiliu), având la ordinea zilei:

1. Darea de seamă a consiliului pe anul 1937.
2. Raportul Cenzorilor.
3. Aprobarea Bilanșului și Contului de Profit și Pierdere, încheiat la 31 Decembrie 1937 și distribuția excedentului conform art. 65 din statut.
4. Descărcarea Consiliului de Administrație de gestiunea sa.
5. Notarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 1938.
6. Alegerea noului Consiliu de Administrație și a 3 supleanți, conform art. 33.
7. Alegerea a 3 cenzeni și 3 supleanți de cenzeni art. 49.

Dacă la prima convocare nu se prezintă numărul de membri cerut de statut, adunarea generală se va ține peste 7 zile adică la 27 Februarie 1938, ora 9,30 dimineața în același local și se va lucra cu orice număr de membri prezenți având aceeași ordine de zi stabilită mai sus.

Nu pot lua parte la voi membrii în restanță cu plata celiașilor conform art. 23 din statut.

Domni membri care doresc să vadă operapunte societății, sau să ceară anumite explicații, în privința unor chestiuni de dezvoltat în adunarea generală, sunt rugați, a se prezenta în cu ce zi de lucru între orele 9—12 a. m. și 3—6 p. m. la sediul societății din str. Ștefan cel Mare No. 31, unde li se vor putea la dispoziție toate actele și li se vor da toate explicațiile, în termen de 15 dela primirea convocării cunoscând, că în adunare timpul fiind limitat nu li se vor putea satisface cererile, urmând ca în adunarea generală să se discute numai cele 7 puncte din ordinea de zi.

Doamnele și Domni membri să aibă în vedere că actualul consiliu teștigându-se și ne mai candidând, Administrația Societății, va trece în mâinile altor membri, deci sunteți cu insistența rugați să nu lipsiți, alegându-vă alți membri noi, prin care să aveți încrederea deplină a D-voastră.

PREȘEDINTE,

Contabil, M. Sibiceanu

BILANȘUL

ACTIV Incheiat în 31 Decembrie 1937 **PASIV**

Activul este compus din:		Pasivul este compus din:	
Casa		Capital 1936 Lei 2.058.450	
Numerar în casă	11.038	„ 1937 „ 69.762	2.128.212
Mobilier		Amort. Mobilier	
Conform inventarului	36.453	1936 Lei 10.145	
Unelte și Accesorii		1937 „ 3.445	13.590
Conform inventarului	205.491	Amort. Unelte Accesorii	
Vehicule		1936 Lei 172.227	
Conform inventarului	369.570	„ 15%, 1937 „ 30.627	203.051
Imobil		Amort. Vehicule	
Conform inventarului	2.523.426	1936 Lei 364.395	
Furnituri și Materiale		„ 1937 „ 5.474	369.869
Conform inventarului	145.278	Amort. Imobil	
Diverși Debitori		1936 Lei 399.622	
Conform inventarului	4.205	„ 5%, 1937 „ 126.071	525.693
Depuneri spre Păstrare	1.000	Garanții	
		Conform inventarului	5.440
		Furnizori	
		Conform inventarului	749.953
Totalul activului Lei	3.295.513	Totalul pasivului Lei	3.295.913

Garantat pe a mea răspundere regularitatea trecerilor

Contabil Autorizat M. Sibiceanu

Președinte,

Constantin N. Filie

Verificat și găsit conform scriștelor

Cenzori } (ss) Gh. Ștefan
(ss) Ion Arhira

Publicațiune

No. 537 din 1 Februarie 1938

Se aduce la cunoștința D-ilor membri alegători înscrși în listele electorale ale Camerei de Comerț din Constanța că prin înaltul Decret Regal No. 148,935 publicat în Monitorul Oficial No. 19,938, Colegiul electoral pentru a se alege Consiliul de Administrație, a fost convocat pentru ziua de 18 Februarie 1938.

Alegerile vor avea loc în ziua susarată, la unica secțiune de votare, în localul Camerei de Comerț și Industrie Constanța, B-dul Elisabeta, colț cu str. D. A. Sturza, vor începe la ora 8 dimineața și vor dura până la ora 18, cu întrerupere între orele 12 și 14.

Dacă la ora 18 vor mai fi alegători, se va continua până la ora 22, când se va închide.

Se va proceda la alegerea următorului număr de consilieri:

SECȚIA COMERCIALĂ:

Comerțul mare	consilieri	12
" mic	"	30 = 42

SECȚIA INDUSTRIALĂ

Industria mare	consilieri	5
" mica	"	3 = 8
Total consilieri		50

Alegătorii se vor legitima cu cartea de membru ce se va elibera de Camera de Comerț și Industrie începând din ziua de 4 Februarie 1938, între orele 15-18.

Președinte, ION FUNOGEA

Secretar, O. Valeanu

România
Primăria Municipiului C-ja
PUBLICAȚIUNE
Nr. 5385
din 4 Februarie 1938

Se publică spre cunoștința generală că, în ziua de 24 Februarie a. c. orele 4 p. m. se va ține la Primăria Municipiului Constanța licitație publică cu oferte închise în plic sigilat, pentru furnizarea regiștelor și imprimatelor necesare serviciilor municipale pe anul 1938-1939.

Art. 88-110 din L. C. P. și art. 229 din Legea Administrativă sunt aplicabile acestor licitații.

Garanzia provizorie este de 5%, cea definitivă de 10%, care se va depune de către adjudecatar la semnarea contractului.

Modelele se pot vedea zilnic în orele de birou la secția Bunurilor din Palatul Municipal, unde se pot citi și condițiunile caetului de sarcini. Președ. Comis. Licit.

D. Voicu
Secretar Comis. Licit.
Elena Gh. Filip

Ministerul Justiției
Comisiunea de Naturalizare
D-l Dumitrescu Nicolav, supas elev, de profesie grădinar și proprietar domiciliat în Mangalia jud. Constanța, alăcat în Scopu. Terciu, la data de 21 Mai 1895, de religie ortodox, venit și stabilit în țară în anul 1914, a făcut la s-căzării Comisiune cerere de a i se acorda naționalitatea română, declarând că renunță la cetățenia elenă și la orice altă supănație străină.

Conform art. 22 din legea privitoare la dobândirea și pierderea naționalității române, se publică această spre știința aceluora care ar voi să facă vre-o înțămplinare, potrivit dispozițiilor art. 23 din zisa lege.
Dec. Nr. 197/837

Destacarea profeselor Petroșani

Str. Ștefan cel Mare (Mangaliel) 113 colț cu Strada Atelierelelor Brichete „Corona” spațiile pentru sobele de terasote și Bucătărie.
Cărbuni beloveni pentru sobe Godu Cărbuni speciali pentru forjă.
Deseșameți peteși găsi Cărbuni și Călele Englezești pentru forje, turnători, Calerifera și Sobe.
Prețuri foarte convenabile.

ONOR PODGORENILOR
Adesea la cunoștința tuturor Viticultorilor și Pomologilor, că pentru pierderea de primăverii, punem în vânzare, de calitate superioară **Vite Albe și Pomi Fructiferi**, excludând orice concurență. La cerere Catalogul gratuit.

Asociațiunea Producătorilor Viticultorilor „DIOGIGANA”
Dioig. Jud. Bihor.

Deriți a conștina în liniile sa Rom cești și bine aromat / Ceruți cu încredere

Standard

Marca Excelent
Produs din alcool de vin recificat în sticle cu capsule originale pentru care Direcțiunea la biroul garantează.

Acest Rom se găsește de vânzare numai în sticle originale de toate mărimile până la 1 litru, la toate magazinele de coloniale, bogdi, etc.

SE CAUTĂ

correspondent perfect de limba franceză. A se adresa la Soc. „Agricola-Fonciera”, str. D. A. Sturza No. 19 între orele 4-7 p.m.

Bucătarul „CASITATEA” DR. FR. BITTAU
Str. Carol 131 colț cu Str. Tache Ionescu 8
Chirurgie — Boli interne Ginecologie — Maturitate Razi X — Rovaigee, Ultra Violet — Diatermie și diverse electrizări.
Tratamentei sau cu acide lungi și ultra scurte.
Telefon 442

Doctorul L. ROSENBLATT
Specializat la Paris
Sifilis-Piele-Căi urinare
Str. Scarlat Vărnăv 42 (colț cu Rahovei)
Consult. 9-11 — 5-7

Doctor V. Munteanu
Boli de Femei
Gonite-Brucere-Sifilis
Tratamentei bolilor cu RAZE ULTRA-SCURTE
CONSTANȚA
Str. Remus Opraxa No. 7
Consultări 8-10-14-20
Telefon 535

cafea cu lapte
se face în toată Europa
Frank
cafea cu lapte

Mașini de gătit „VESTA” emilate și alte din faianță, garantate, Lămpi electrice frumose, cromate de gâncu și cu înlesniri în rate
La Depozitul „GRIGORIU”
Str. Gen. Lahovari 5 colț cu Ștefan cel Mare
EXPOZIȚIE PERMANENTĂ

Doctor Carol Rauchbach
Medic Veterinar
dela Facultatea de Medicină veterinară din Berlin
Str. Ștefan cel Mare 116 bis
CONSTANȚA
Consultări zilnice pentru animale mari și mici
Telefon 454

Dr. Med. B. N. TATARSKI
Specialist la Berlin în BOLI ȘI OPERAȚIUNI DE NAS, OĂȚ ȘI URECHI
Broncho-esofagoscopie
CONSTANȚA
Bulevardul Elisabeta No. 5 (vis-a-vis de Cămin) Telefon 117

DOCTORUL Eduard N. Berateid
Boli interne și de Copii. Boli de Femei
TRATAMENTUL RADICAL AL BOALELOR VENERICE - Blenoragia, SIFILIS etc. — și bărbați și femei prin calea mai noi metode
Str. Costache Negri 80
In doazl Farmaciei Centrale-Consult. 8-1 și 4-8

Fabrica de Ape Gazoase „DELFINUL”, luând o nouă dezvoltare, a fost nevoe de înlocuirea actualelor mașini. Perfectându-se astfel toate instalațiunile Fabricii, ofer celor ce ar avea nevoe, mai mult în comnente rurale, se vânzare, chilipir, 2 mașini diferite marca „Poldier” pentru preparatul sifoanelor. Deritorii să se adreseze: **Căpitan Florescu, str. N. Bălcescu 14, Constanța.**

LOTERIA DE STAT
Jucați la marea colectură principală
MERCUR
Constanța, Strada Carol No. 49 (vis-a-vis de Poștă)